

Муниципальное образование город Приморско-Ахтарск Краснодарского края
Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
средняя общеобразовательная школа №1

Нет тебя дороже...
(посвящение маме)

Выполнила Литвинова Дарья,
ученица 10 класса
учитель Волкова И.В.

Нет тебя дороже...

Я взрослою и становлюсь строже в чувствах, начинаю понимать, что ближе и дороже мамы никого нет на свете. Она со мной и в радости, и в горе, она всегда меня поймет. В её взгляде столько тепла! Вспоминаю замечательную притчу.

...За день до своего дня рождения ребёнок спросил у Бога:

- Я не знаю, зачем я иду в этот мир. Что я должен делать?

Бог ответил:

- Я подарю тебе ангела, который всегда будет рядом с тобой. Он всё тебе объяснит.

- Но как я пойму его, ведь я не знаю его язык?

- Ангел будет учить тебя своему языку. Он будет сохранять тебя от всех бед.

- Как и когда я должен вернуться к тебе?

- Твой ангел скажет тебе всё.

- А как зовут моего ангела?

- Неважно, как его зовут, у него много имён. Ты будешь называть его «мама»...

Мама... Казалось бы, такое простое слово, а самое дорогое в моей жизни. Самый важный и родной человек на свете. Сколько тепла и нежности она вселяет в меня, помогая не падать духом и не отчаиваться, если возникают какие-либо проблемы. Для меня мама – это жизнь. Без неё, если честно, я не смогу существовать. Благодаря вниманию мамы стала такой, какая есть: не «маменькиной дочкой», а её «продолжением». Я очень многим обязана маме.

Иногда смотришь на детей, у которых нет матери, и становится больно оттого, что они не могут испытывать той заботы и тех эмоций, которыми наделяет мама. Но какое это счастье, если вдруг ребёнок, всё-таки не теряя надежды, обретает мать. Мне кажется, он становится даже счастливее любого из нас, потому что жил надеждой, и в итоге Бог наградил его этим «чудом». Да, да, именно чудом. Ведь мама – это и есть сокровище, посланное свыше, её точно можно считать восьмым чудом света.

Мамочка! Прости за все обиды, которые я причинила тебе. Иногда я огорчаю тебя, иногда - говорю грубости. Родная моя, я делаю это не специально, не со зла. Мне потом самой стыдно и неприятно. Просто в этот момент я забываю обо всем. Стараюсь изо всех сил доказать свою правоту. Но, как ни странно, ты не кричишь, а относишься к этому спокойно, оставляя все в себе. Ты молчишь, меняясь в лице и как-то мгновенно старея. Для меня это самый тяжёлый момент. Я хочу подойти к тебе, извиниться и сказать, что ты самая родная и любимая. Но что-то мешает...

Мама, не расстраивайся. Я все понимаю. Я поборю в себе глупость и гордыню. Главное: не старей. Впереди у нас с тобой ещё целая жизнь. Я научусь быть внимательной и нежной. Пускай года пролетают незаметно.

Родная моя, скольким я тебе обязана! Хочу сказать спасибо за то, что научила меня преодолевать трудности в жизни, любить ближнего, трудиться. Своим примером доказала мне, что всё-таки настоящая дружба и верность существуют, что любовь – это безграничное чувство, которое может испытывать человек. Благодаря тебе я выросла сильной, а значит, готовой к различным жизненным ситуациям. Не знаю, как своим материнским сердцем ты чувствуешь, когда мне плохо. Стараешься помочь незаметно, не навязывая своё мнение, советы даёшь осторожно, чтобы не навредить. Иногда я не прислушиваюсь к ним, а зря, потом жалею, что не сделала именно так, как ты советовала, и корю себя за это. Я осознаю, что без тебя я маленькая песчинка. Ты нужна мне. Буду заботиться о тебе всю оставшуюся жизнь, никогда не устану повторять: «Спасибо, мамочка!» Знаю, что ты прочтешь эти строки и заплачешь. Родная, не плачь! Я больше никогда ни словом, ни взглядом не обижу тебя. Буду ещё больше помогать во всем: и в домашних делах, и в школьных заботах. Хочу видеть всегда твои счастливые глаза и мягкую улыбку. Ты такая красивая! Не знаю, когда в последний раз ты слышала эти слова. Лицо твоё круглое, румяное, с правильными чертами. На щеках появляются озорные ямочки, когда ты смеёшься. Да и сам смех твой раскатистый, приятный, вызывает улыбку. Я люблю каждую черточку твоего лица, такого родного и любимого, каждую морщинку! Мама, спасибо, что ты у меня есть!